Citylife

STELLA
Monteringsanvisning

Enkelsidigt (3, 4 platser) & Dubbelsidigt (6, 8 platser) Stella kan monteras ihop med flera sektioner.
| exemplet nedan visas tva Stella 3-plats.

o
%
R
c/c 500 c/c 500 c/c 1500 c/c 1500
c/c 1500 c/c 2000
For vaggmontering (3, 4 platser)
@l M o) a )
o
E @ o @l =)
R R
c/c 500 c/c 500
c/lc 1416 c/c 1916
Hjulhallare utan/med ramlasningsbygel
%
310 795 545 1515
Fastsattning stolpe: Fastsattning vagg:
Fastbultning, Nedgjutning, Nedgravning (fundament) Fastbultning
Enkelsidigt Dubbelsidigt
Montering pa racke:
Exemplet nedan visar Stella (4-platser) monterat pa ett Adapter racke.
INNEHALL
HP HP Modelldversikt sid 1
‘ ‘ ‘ Montering av Stella med stolpe  sid 2
8 ol 0 Golvfundament sid 2
= 1 Nedgravningsfundament sid 3
© W Nedjutning sid 3
o/c 2000 Montering av Stella mot vagg sid 4
Montering av Stella pa racke sid 4
Montering av hjulhallare sid 5

Saferoad Smekab AB « Box 12160 « S-29112 Onnestad « Tel +46 (0)44 767 00

77900107 v.2021.0419/MT,CH Sid1/5 a SAFEROAD brand



Citylife

Montering av Stella med stolpe

Montera ramen mot stolpar. OBSERVERA!

.~ RATT!
< Stolplutning:
Stolpens hogsta punkt
ska vara pa samma
sida som hjulhallarna
(enkelsidigt cykelstall).

Skruv M10x25

Montering med golvfundament (fastbultning ovan mark).

Golvfundament
76 enkelt

590

Montera stolpar med ram pa fundament (A) for att fa korrekt avstand.
Placera ut pa marken, markera och borra fér skruv/bult. ¥ A
Forankra fundament mot mark.

Montera darefter hjulhallare (se sidan 5).

Skruv M12x45

AN ~
@"//,3
-

Lasbricka @

Saferoad Smekab AB « Box 12160 « S-29112 Onnestad « Tel +46 (0)44 767 00

77900107 v.2021.0419/MT,CH Sid2/5 a SAFEROAD brand



Montering i nedgravningsfundament.
OBS! Plastkilen (A) ska monteras mot ramens langsida.

Nedgravningsfundament
76 enkelt

590

>\
>\

495
>

Plastkil

Plastkil

495

Nedgjutning i mark.

590

460

Saferoad Smekab AB « Box 12160 « S-29112 Onnestad « Tel +46 (0)44 767 00

77900107 v.2021.0419/MT,CH Sid3/5 a SAFEROAD brand



Montering av Stella mot vagg

Citylife

500
©

Montering/Fastsattning vagg: Fastbultning mot vagg

Montering av Stella pa racke

Rackets handledarrér maste monteras innan cykelstallet.
Montera ramen mot rackets stolpar.
Darefter monteras hjulhallare pa ramen (se sid 5).

200

250

IHI Ij
i

A

c/c 2000
/\
Skruv M8x50
Hylsa % L]
I Y
~_

Borra4 x @ 6,8
och génga M8

Saferoad Smekab AB « Box 12160 « S-29112 Onnestad « Tel +46 (0)44 767 00

77900107 v.2021.0419/MT,CH Sid4 /5

a SAFEROAD brand



Citylife

Montering av hjulhallare

Hjulhallare och mutter monteras pa ramens undersida.
Spann muttern tills sexkantskallen bryts av.

A Vagnsbult M8x25
(M8x35 vid dubbla hjulhallare)

Knéckmutter M8

=

Monterad knackmutter

Hjulhallarna kan monteras valfritt i 45°, 90° eller 135°.
| bild nedan visas exempel pa vinklar som hjulhallarna kan monteras i.

co 10

N\
(oo oo oo 10 (oo
N\ .

|

Hjulhallare med ramlasningsbygel

] e

%o [k [L A5
I\
72 Y

Saferoad Smekab AB « Box 12160 « S-29112 Onnestad « Tel +46 (0)44 767 00

77900107 v.2021.0419/MT,CH Sid5/5 a SAFEROAD brand



